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Obiekt:
131.0 131.0 Przebudowa drogi gminnej nr 020303C Przepatkowo—Sosno, na odc. zasadniczym a) od km 0+003

Rzedne drogi

Rzedne terenu

Odsuniecia od osi

=3.144132.72{132.72

—2.159132.72133.0

0.00 1132.70{133.086

3.154132.66{133.00

4.22 4132.65{132.65]

Rzedne drogi

Rzedne terenu

Odsuniecia od osi

—2.91133.351133.35]
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0.00 133.18{133.3
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Nr rys.:
5.2

do km 0+935; b) dojozdowym do hydrofomi tj. od km 0+002,76 do km 0,045+34.

Data:
maj 2018

Skala:
1:

Temat:

100 Przekroje poprzeczne

Stadium:
proj. wykonaczwy

Branza:
Drogi

Projektant:

mgr inz. Lotar Ziomek
uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczef
w specjalnosci inzynieryjnej: drogowej nr ew. KUP/0115/P00D /14




